У важкий час ми зараз живемо. Якщо раніше наші прадідусі, прабабусі, дідусі і бабусі навіть уявити не могли, що нашій країні доведеться воювати з нашою «сестрою» Росією, то зараз ми знаходимося у стані війни з нею. Всі справжні українці дуже переживають, що  ж буде далі?! Поки що відвойований Крим. Зараз іде війна за Схід. А що потім захоче Путін загарбати у нас? 

Багато наших дідів, батьків, братів, дядьків, сусідів зараз воюють на Сході. І кожен хоче допомогти їм. Хто купує медикаменти, хто продукти, хто зброю, хто техніку, хто одяг. От і ми вирішили допомогти нашим захисникам. 

Ми зібрали Раду нашої шкільної козацької організації і вирішили: 
1. Провести «осінній благодійний ярмарок».

2. Написати листи солдатам АТО.

3. Намалювати малюнки нашим захисникам.

4. Оформити альбом «Захисники України від путінської агресії».

На ярмарок діти,  їх батьки випікали печиво, торти, пиріжки, варили гарбузову кашу, виготовляли різні салати, смажили насіння. Все це виставлялося на продаж. Всі дуже добросовісно віднеслися до цього заходу, і ми вторгували 497 грн. А ще у нас залишились гроші від акції «Замість квітів учителю – допомога  воїну».

На козацькій раді ми вирішили витратити їх на продукти для захисників: сухарі, бублики. Хочемо, щоб їм було хоч трохи солодше у тих страшних умовах. 

Презедент Козацької республіки Германівської ЗОШ І-ІІІ ст. імені  братів Гетьманів Мазуренко Сергій   
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